EXPONENCIÁLNE ROVNICE A NEROVNICE

1. Riešte v R rovnice a) 
[image: image1.wmf](

)

1

5

3

3

125

,

0

16

-

-

=

x

x

       b) 
[image: image2.wmf]7

3

2

3

81

243

27

-

-

=

x

x

      c) 
[image: image3.wmf]6

4

2

8

128

4

=

+

+

x

x


2. Riešte v R rovnicu a) 4.3x+1 – 3x+2 – 3x-1 = 72          b) 
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3. Riešte v R rovnicu s parametrom 
[image: image5.wmf].
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4. Nájdite všetky riešenia rovnice 
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5. Riešte v R nerovnicu 
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6. Riešte v R rovnicu 
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7. Riešte v R rovnicu 
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8. Riešte v R rovnicu 
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9. Riešte v R nerovnicu:

a) 
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c) 
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7

1

5

<

÷

ø

ö

ç

è

æ

x
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10. Rieš v R rovnicu: 
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11. Rieš v R rovnicu: 
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12. Rieš v R rovnicu: 
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13. Riešte v R nerovnicu: 
[image: image19.wmf](
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14. a)  Riešte rovnicu v R : 
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b)  Načrtnite graf funkcie 
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 a popíšte jej vlastnosti

c) V R riešte nerovnicu 
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d) Pre aké 
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15. a) V R riešte rovnicu 
[image: image25.wmf](
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b) Načrtnite grafy funkcií 
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c) Riešte nerovnicu v R: 
[image: image28.wmf]5
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d) Aké musí byť x, aby nerovnica mala práve jedno riešenie?              

LOGARITMICKÉ ROVNICE A NEROVNICE

1. Riešte rovnicu: 
[image: image30.wmf](
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2. Riešte v R rovnicu 
[image: image31.wmf](

)

.

5

log

4

5

5

5

log

2

x

x

=

-


3. Riešte v R rovnicu 
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4. Riešte v R rovnicu 
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5. Riešte v R nerovnicu: 
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6. Riešte rovnicu v R:

a) 
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b) 
[image: image36.wmf]1

log

1

log

1

log

log

3

3

5

5

-

+

-

+

=

+

x

x

x

x


c) 
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d) 
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7. Riešte v R rovnice: 

a) 
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b) 
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8. Riešte v R nerovnice: 

a) 
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9. Riešte v R rovnicu: 

a) 
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b) 
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d) 
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      f) 
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          g) 
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10. Určte všetky 
[image: image51.wmf]R
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11. Presvedčte sa, že rovnica 
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 má súčet koreňov 8.

12. Riešte v R nerovnice: 

a) 
[image: image54.wmf](
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b) 
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15. Vypočítajte log10 x , ak viete, že 106=
[image: image56.wmf]x

.
16. Vypocítajte log xy , ak viete, že y5 =
[image: image57.wmf]3

x

a x, y sú kladné čísla, nerovnajúce sa 1.
17. Presvedčte sa, že rovnica

                a/  log (x(1)  +  log (x+1)  =  3log 2  +  log (x(2)      má súčet koreňov 8.

                b/ Riešte nerovnicu: log ( x² - x – 12) ≤ log (x + 3)
18. Riešte v R nerovnicu    
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               b) Určte definičný obor danej nerovnice.

               c) Ako sa zmení riešenie v a), ak  log x  nahradíme log 0,5 x  ?
19. :         Daná je rovnica :    0,5log x² + log 4  = 2 – log ( x + 10 )


   a) riešte ju v N


   b) ako sa zmení riešenie rovnice, ak výraz  x + 10 nahradíme  x – 10 ?
20. Riešením nerovnice 
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. Ak za x dosadíme [image: image62.wmf]2
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 , tak nerovnosť neplatí. Nájdite správne riešenie nerovnice.
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